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Физика, 11 класс, муниципальный этап. Время выполнения – 3,5 часа 
Задача 1.  «Эксперимент с шариками» (10 баллов)
В ходе эксперимента маленький деревянный шарик свободно падал с высоты 
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 м на гладкую плоскую горизонтальную деревянную поверхность. Отскочив от поверхности, шарик поднимался на высоту 
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. Определите, на какую высоту 
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 поднимется шарик после второго отскока. Оцените погрешность. Измеренные при помощи линейки с миллиметровыми делениями величины 
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 занесены в таблицу. Считайте, что доля теряемой при взаимодействии шарика с поверхностью кинетической энергии шарика при каждом соударении остаётся неизменной (определяется только веществом соударяемых тел). 
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Задача 2. «Идеальный газ» (10 баллов)
Вертикальный цилиндрический сосуд высотой 
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 содержит один моль идеального газа, закрытого поршнем массы 
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, который может перемещаться практически без трения. На поршне стоит гиря массой 
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, при этом поршень находится в равновесии на высоте 
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 от дна сосуда. До какой высоты 
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 поднимется поршень, если убрать гирю?  Температура газа постоянна, сосуд находится в вакууме. 

Задача 3. «Узор» (10 баллов)
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Из отрезков провода с одинаковым сопротивлением 
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 Ом собрана электрическая цепь в виде цветочного узора. Сила тока в проводе, изображающем лист, 
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 А.

Определите:

а) силу тока в проводе, изображающем лепесток, 
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;

б) сопротивление цепи относительно клемм (обозначены кружками).

Задача 4. «Выделение тепла» (10 баллов) 
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Дана цепь, изображённая на рисунке. ЭДС источника равна 
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, его внутреннее сопротивление 
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. 
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 и 
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 – ёмкости конденсаторов, причём 
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. Сопротивления 
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 и 
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 также равны, 
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. Сколько тепла выделится на сопротивлении 
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 после размыкания ключа 
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Задача 5. «Математический маятник» (10 баллов) 

       При колебаниях математического маятника максимальная сила натяжения нити превышает минимальную в 
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 раз. Найдите максимальный угол отклонения. Рассмотрите частный случай 
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.
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